

Делай, чтобы не забыть

Курганский комплексный центр реабилитации инвалидов много лет проводит коррекционные занятия декоративно-прикладным творчеством с людьми, имеющими инвалидность.

В связи с невозможностью посещения развивающих творческих занятий из-за введения режима самоизоляции, получатели социальных услуг могут осваивать новые технологии в декоративно-прикладном творчестве и, конечно, закреплять полученные ранее знания, умения и навыки удаленно.

Для расширения спектра мероприятий создана группа «Калейдоскоп» в мессенджере «WhatsApp», где ведется активное обсуждение интересующих прикладных технологий. Участники получают занятия в режиме онлайн-трансляций, специально записанных видео мастер-классов и индивидуальных консультаций педагогов, которые уже много месяцев обучали инвалидов очно и знакомы со всеми лично.

Являясь пользователями социальных сетей (Instagram,

«Одноклассники», ВКонтакте, «Ю-Туб»), активисты делятся своими достижениями в изготовлении предметов декора из подручных материалов, дизайнерскими достижениями в оформлении собственных приусадебных участков, в освоении швейного дела и лоскутного шитья, тем самым раскрывают свои возможности и помогают другим пользователям Интернета познакомиться с прикладным искусством.

Не надо забывать о том, что работа руками способствует развитию сенсорных и мелкомоторных функций, а это очень полезно для улучшения памяти, внимания и развития творческого воображения. Некоторым людям онлайн-занятия помогают приобрести уверенность в себе и своих возможностях.

Сложившаяся в нашей стране и мире ситуация с пандемией коронавируса привела к тому, что каждому



☑ Мария Гусева - в окружении работ, выполненных в домашних условиях.

из нас пришлось находиться у себя дома. Специалисты нашего центра с получателями социальных услуг объединили просторы Интернета.

Все мы поддерживаем друг друга, развиваемся творчески, делимся добрыми

советами и мыслями. Так, не унывая и не отчаиваясь, мы вносим свой вклад в борьбу с коронавирусом.

Л. А. ВОРУШИЛИНА,
социальный педагог ГКУ СО
КК «Курганский КЦРи».

Больше новостей на нашем сайте:
kurganские-известия.рф

«Бумеранг добра»

Ежегодно на территории муниципального образования Курганский район проводится благотворительная акция «Бумеранг добра», направленная на оказание содействия в подготовке к новому учебному году детей, нуждающихся в особом внимании государства.

С учетом того, что в текущем году, в связи с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19) и введением карантинных ограничительных мероприятий, многие семьи Курганского района попали в сложное материальное положение, просим вас принять участие в благотворительной акции и рассмотреть вопрос о приобретении канцелярских принадлежностей для детей из семей, находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации.

Приобретенные канцелярские принадлежности просим направить в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Курганский район, по адресу: город Курганск, улица Ленина, дом 35 (здание сельхозуправления, кабинет № 218). Контактный телефон - 2-20-78.

Т. М. ЩЕРБАКОВА, заместитель председателя комиссии.



Отделом по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования Курганский район выдаются путевки в санаторий для детей (возраст - от 7 до 17 лет включительно), лагерь (от 7 до 15 лет включительно).
За справками обращаться по телефону - 2-12-80.